



Україна
Знам'янська міська рада Кіровоградської області
Виконавчий комітет

Рішення

від 26 листопада 2014 р.

№ 419

м. Знам'янка

Про затвердження складу конкурсної комісії з визначення юридичних осіб, які здійснюють збирання та перевезення побутових відходів спеціально обладнаними для цього транспортними засобами на території міста Знам'янки

Відповідно до Порядку проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 року № 1173, рішення виконавчого комітету Знам'янської міської ради від 12 серпня 2011 року № 469 «Про затвердження послуги зі збирання та перевезення твердих побутових відходів такою, право на здійснення якої виборюється на конкурсних засадах», керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити наступний склад конкурсної комісії з визначення юридичних осіб, які здійснюють збирання та перевезення побутових відходів спеціально обладнаними для цього транспортними засобами на території міста Знам'янки:

Голова комісії:

Лаптева Любов Олександрівна – начальник управління, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства

Секретар комісії:

Берлова Марина Вікторівна – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства

Члени комісії:

Білоголовий Володимир Георгійович – головний спеціаліст юридичного відділу міськвиконкому у сфері захисту прав споживачів;

Качанов Ігор Олексійович – депутат міської ради, голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та охорони навколишнього середовища, начальник відділу архітектури, містобудування управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства;

Лапіна Юлія Анатоліївна – заступник начальника управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства;

Манько Сергій Вікторович – начальник відділу державного санітарно-епідеміологічного нагляду у Знам'янському та Олександрівському районах.

2. Відповідальність за виконання даного рішення покласти на начальника управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Л.Лаптеву.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови А.Заруцького.

Міський голова

І. Крижановський